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Fr.H.Sendsen

TIM Press, Zagreb, 2019.

"Kako životinje doživljavaju svijet? Kakav je osjećaj biti pas ili mačka? Većina ljudi ne sumnja da je pas sretan kada maše repom ili da je mačka zadovoljna kada prede. Ali kako životinje kojima smo okruženi zaista razmišljaju? Možemo li ih zaista razumjeti?

Lars Fr. H. Svendsen napisao je knjigu o razumijevanju životinja s primjerima i raspravama iz povijesti filozofije – od francuskog filozofa, koji osjeća sram kada stoji nag u kupaonici, a mačka ga gleda, pa sve do filozofijskih pitanja poput onih imaju li životinje moral i mogu li biti usamljene. Autor svoje teze potkrepljuje primjerima iz životinjskog svijeta, tako da u ovoj knjizi čitamo o mačkama i psima – životinjama koje svakodnevno susrećemo, ali i o hobotnicama i čimpanzama, životinjama o kojima prosječni vlasnik psa ili mačke ne zna puno. Koristeći filozofijsku analizu i najnovija znanstvena otkrića o odnosima ljudi i životinja, Svendsen tvrdi kako je odnos vlasnika s njegovim kućnim ljubimcem jednako kvalitetan i prožet osjećajima kao i odnos s drugim ljudima.

Razumijemo li životinje? je poučna, zabavna i duhovita knjiga o životinjama i o tome ima li smisla pridavati im ljudske karakteristike.

""Ove retke pišem u obiteljskoj vikendici, kamo sam se povukao na nekoliko tjedana kako bih mogao pisati u samoći. No ipak nisam posve sam, jer nimalo ne dvojim oko toga da se ovdje nalaze dva svjesna bića, ili bolje rečeno dva subjekta – pas i ja. Zajedno idemo u šetnje i čavrljamo. To nije kao u filmu Brodolom života, u kojem glavni junak zapne na pustom otoku pa nacrta lice na odbojkašku loptu, razgovara s njome i nazove je Wilson. Odbojkaška lopta nije svjesno biće, dok ja ni najmanje ne sumnjam u to da je moja kujica Luna svjesna. Jasno je da je ona primjer inteligentnog bića, no pitam se mogu li ja razumjeti inteligentno biće koje se toliko razlikuje od mene. Mogu li ja razumjeti Lunu? Mogu li razumjeti kako je biti ona?
Ova knjiga filozofsko je istraživanje našeg odnosa prema životinjama. Cilj je pružiti filozofijsku perspektivu koju prosječan čitatelj može primijeniti u promišljanju svog odnosa prema životinjama. Ne nudim jasne „odgovore“, nego se nadam da ću potaknuti čitatelje da uvide ono što bi im inače promaklo i promisle o onome o čemu inače ne bi razmišljali.""
Lars Fr. H. Svendsen"
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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